

## В Краснодаре открылась выставка работ участников конкурса «В мире сказок Самуила Маршака»

Более 150 детских произведений в разных жанрах по мотивам творчества Самуила Маршака, поступивших на одноименный конкурс в «Чеховку», все желающие могут увидеть в Краснодарском краевом выставочном зале изобразительных искусств с 6 по 11 декабря.

Торжественное открытие выставки состоялось сегодня. В зале присутствовали авторы работ, среди которых - ученики краснодарской коррекционной школы № 91. От имени министра культуры Краснодарского края Виктории Лапиной собравшихся приветствовала главный консультант отдела библиотечной и социально-культурной деятельности, кинематографии и взаимодействия с муниципальными образованиями министерства культуры Галина Айметдинова. Особое социальное значение экспозиции и творческого конкурса отметила директор Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А.П. Чехова Валерия Полторанина.



- *Творческая выставка, организованная библиотекой в содружестве с краевым выставочным залом, – это первый подобный проект и опыт в крае. И он оказался удачен. Мы увидели, как много у нас талантливых детей, и ограниченные возможности здоровья - не преграда для юных дарований. Эта экспозиция – подарок всем ребятам, кто принял участие в нашем конкурсе «В мире сказок Самуила Маршака». В следующем году непременно будут новые конкурсы, – подчеркнула Валерия Полторанина.*



Музыкальное приветствие собравшимся адресовали и юные читатели библиотеки – ученики армавирской школы-интерната №3 для слепых и слабовидящих детей: призер российских и международных конкурсов, занявшая 2 место в конкурсе «В мире сказок Самуила Маршака» в номинации «Чтение», Елена Гринькова, а также один из финалистов Международного благотворительного фестиваля «Белая трость-2022» Илья Кальченко.

На стендах выставочного зала представлены поделки и рисунки по мотивам творчества Самуила Маршака, а на экране транслируются видеоролики, в которых дети читают стихотворения поэта. Кроме того, для незрячих посетителей описание выставки и ряд изображений героев сказок Маршака доступны в рельефно-графическом формате с кратким описанием в шрифте Брайля.



Творческий конкурс «В мире сказок Самуила Маршака» проходил в октябре при поддержке министерства культуры Краснодарского края и был посвящен 135-летию со дня рождения знаменитого детского писателя и поэта.

Всего на смотр поступило более 270 заявок от ребят с ограниченными возможностями здоровья практически из всех городов и районов Кубани. Возраст участников – от 5 до 15 лет.



Цель конкурса – популяризация творчества С. Маршака и развитие творческого потенциала юных читателей «Чеховки». В жюри вошли сотрудники библиотеки, а также представители Детской школы-интерната искусств и казачьей культуры им. В.Г. Захарченко.



В итоге по сумме баллов были выбраны 38 победителей. Лауреаты и участники конкурса посетили в Международный день слепых, 13 ноября, Краевой театр кукол, у истоков создания которого стоял именно Маршак. Ребятам был показан спектакль «Муха - Цокотуха» с тифлокомментированием, а после него артисты театра дали мастер - класс «Кукла выходит к людям».

